PacueT HOpMaTUBHbIX NOTepb TPy6oNpoBoaa

VicxoaHble AaHHbIe

lop Mecay | Tnog. | Tobp. | Tu.B. |Tyr.=Tcp.-Tu.B.| T Hap.Bo34. | Koad. MeCTHbIX
(rpyHTa) Tenn.noteps (B)
2006 Hos6pb 110 65 0,00 87,50 2,70 1,20
OnvHa | Anametp | O6vem | HanpaBneHue Cnocob Tun npoknagku Tun nsonayuu Koad.
L(m) | D(mMm) | V (m3) noToka NpoKnagKm n3o7.
150 250 7,3631 Mopava MoaseMHast  |noasemHas / kaHanbHas CreknoBata 1,00
PacueTHble AaHHble Jenbta T = (T nog.+T 06p.)/2 - T Hap.Bo3a(rpyHTa) 84,80
NeBblii PacyeTHbIiA Mpa.blii
cTonoew, cTonbey, cTonbew,
Jenbta T 75 84,8000 75
Q HopMm. 163 163,0000 163
WToro MoTepu Tenna yepes nzonauymto (Q not. = QH * L * B/ 1000000.) 0,0147 (F'kan/ yac)
MoTepu BOAbI C HOpMaTUBHbLIMK yTeukamu ( G yT. =V *0.0025) 0,0184 (7/vac)
MoTepw Tenna c yteukamm ( QyT. = G yT. * T y1./1000) 0,0016 (I'kan/uyac)
O6Lwme notepu Tenna ( Q NoT.+yT. =Q NOT. + Q yT.) 0,0163 ('kan/ yac)




